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Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů Kladno Dřín – Veolia Využití odpadů, s.r.o.“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: „Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů Kladno Dřín – Veolia Využití odpadů, s.r.o.“ 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 55. „Zařízení k odstraňování nebo 

využívání nebezpečných odpadů s kapacitou od stanoveného limitu. 250 t/rok“ a bod 56. „Zařízení 

k odstraňování nebo využívání ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu. 2500 t/rok“. 

Oznamovatel: Veolia Využití odpadů ČR, s.r.o., Huťská 1379, 272 01 Kladno. 

IČ oznamovatele: 05647550 

Zpracovatel oznámení: Ing. Josef Marek - PROEKO, (držitel autorizace MŽP dle §19 zákona). 

Kapacita (rozsah) záměru: plánována maximální kapacita zpracovaných odpadů do 20 000 tun za 

rok, při maximální okamžité skladovací kapacitě 4 500 tun, z toho 5 000 tun nebezpečných odpadů  

a 15 000 tun ostatních odpadů. Převažující budou odpady na bázi papíru, plastů a kovů.   

Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec: Kladno 

   k. ú.: Dubí u Kladna 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: rozšíření a přesun zařízení pro nakládání 

s odpady z lokality průmyslová zóna Kladno Poldi do průmyslové zóny Kladno východ (Dřín). 

Stávající objekt v nové lokalitě umožní rozšíření kapacity zařízení, bez nutnosti významných 

stavebních úprav. Zařízení bude přijímat odpady především z výrobního sektoru, kategorie ostatní  

i nebezpečné. Zařízení neslouží pro potřeby občanů, pouze pro potřeby právnických subjektů. 

 

 

 

 

 

Praha: 20. 12. 2017 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 135322/2017/KUSK 

Spisová značka: SZ_135322/2017/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Jan Šefl / l. 859 

Značka: OŽP/ŠJ 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Stručný popis technického a technologického řešení záměru: zařízení tvoří zejména stávající hala 

(3 300 m2), sklad, biologické čistírna sanitárních odpadních vod, skladovací přístřešky, manipulační 

plocha a administrativní budova. Celková použitelná plocha zařízení činí cca 9 000 m2. V hale budou 

umístěny zařízení pro úpravu odpadů lisováním, drcením, tříděním a rozebíráním. Přijímané odpady 

budou soustřeďovány na místech k tomu určených (vymezené prostory v hale, venkovní přístřešek, 

zakryté kontejnery a ekokontejnery na venkovní manipulační ploše. Kapalné odpady budou umístěny 

do prostoru s chemicky odolnou a nepropustnou podlahou, nebo na záchytné vany. U odpadu 

charakteru neželezných kovů bude probíhat mechanická úprava na technologické lince drcením  

a lisováním. V zařízení bude docházet k lisování přetříděných a rozdělených dle druhu či barvy, 

papírových a plastových odpadů pomocí hydraulického lisu. Plastové odpady budou za účelem snížení 

objemu drceny na nožovém mlýně. Součástí provozu bude i mechanické rozebírání odpadu, 

spočívající v rozebírání více druhových odpadů na jednotlivé komodity. Rozebírány budou zejména 

vadné výrobky z automobilového průmyslu (kliky, volanty, zámkové mechanismy aj.).  

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 3. 11. 2017 oznámení záměru „Zařízení ke sběru, 

výkupu a využívání odpadů Kladno Dřín – Veolia Využití odpadů, s.r.o.“, které bylo podáno 

společností Veolia Využití odpadů ČR, s.r.o. Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje 

rozesláno k vyjádření dotčeným orgánům a samosprávným celkům. Informace o projednávání záměru 

byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 10. 11. 2017 a na příslušných internetových 

stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – www.cenia.cz pod kódem STC2121  

a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem  

k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

V oznámení je vliv záměru na životní prostředí a obyvatelstvo komplexně zhodnocen jak v období 

realizace, tak i ve fázi provozu záměru. 

Předmětem záměru je rozšíření a přesun zařízení pro nakládání s odpady z lokality průmyslová zóna 

Kladno Poldi do průmyslové zóny Kladno východ (Dřín), záměr je umísťován v souladu s územním 

plánem. Objekt v nové lokalitě umožní rozšíření kapacity zařízení, bez nutnosti významných stavebních 

úprav. Zařízení bude přijímat odpady především z výrobního sektoru, kategorie ostatní i nebezpečné. 

Zařízení neslouží pro potřeby občanů, pouze pro potřeby právnických subjektů. Maximální kapacita 

zařízení je navržena pro zpracování 20 000 tun odpadu za rok, s rozložením 5 000 tun nebezpečných 

odpadů a 15 000 tun ostatních odpadů. Z hlediska maximální okamžité kapacity pro uložení 

zpracovávaného odpadů je záměr připravován na 2 000 tun nebezpečných odpadů a 2 500 tun ostatních 

odpadů. V zařízení budou odpady tříděny dle vlastností a druhu. Dále bude docházet k mechanické 

úpravě odpadů z důvodu zmenšení jejich objemu drcením a lisováním, především pro kategorie papír, 

plast, kovy. Více druhové odpady budou mechanicky rozebírány na jednotlivé komodity. Rozebírány 

budou zejména vadné výrobky z automobilového průmyslu (kliky, volanty, zámkové mechanismy aj.). 

Hlučné činnosti budou probíhat uvnitř haly, v odhlučněném prostoru dřívějšího tryskacího boxu. Před 

uvedením do provozu bude provedeno zabezpečení podlahových prostor, ve kterých bude nakládáno 

s nebezpečnými odpady, nepropustnou izolací na bázi pryskyřic, s doplněním o záchytné/havarijní jímky 

a úpravou prostoru tak, aby celý mohl sloužit jako havarijní jímka (zvýšené okraje). Upravené vytříděné 

odpady jsou následně předávány oprávněným subjektům, které je dále využívají.  

Společnost oznamovatele je zavedená s dlouholetými zkušenostmi v oblasti zpracování odpadů. Pro 

záměr budou využity stávající objekty nevyžadující větší stavební úpravy. Umístění areálu je v blízkosti 

silnice I/61 a přesunem do této lokality dojde k odklonu dopravy z centrální oblasti Kladna. Dopravní 

zátěž v lokalitě nebude s ohledem na stávající způsob využití širšího okolí významným způsobem 

zvýšena. Předpokládá se v rámci běžného provozu příjezd 10 nákladních automobilů denně a dále denní 

http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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příjezd do 20 automobilů osobních. Nárůst dopravy vyvolaný záměrem je vzhledem k dobrému napojení 

na kapacitní komunikaci a předpokládanému množství denních pohybů, hodnocen jako nevýznamný. 

Realizace záměru nevyvolá potřebu změn z hlediska vstupů ani výstupů technické infrastruktury 

(elektrickou energií, voda, kanalizace). Při nakládání s odpady jak ve fázi realizace, tak provozu bude 

zacházeno se vzniklým odpadem podle skutečných fyzikálně chemických vlastností a bude tříděn dle 

druhů a v zájmu co nejvyššího využití pro recyklaci. Významné vlivy z hlediska využívání přírodních 

zdrojů se nepředpokládají. V těsné blízkosti se nenachází žádné ptačí oblasti ani evropsky významné 

lokality ze soustavy NATURA 2000. Zájmová lokalita se nachází mimo územní systém ekologické 

stability. K zásahu do pozemků určených k plnění funkcí lesa ani do zemědělského půdního fondu 

nedojde. Nedojde ani k zásahům do vzrostlé zeleně či stromů. Nezasáhne se do významných krajinných 

prvků, rezervací, národních parků. Dotčené pozemky se nenachází na území žádného zvláště chráněného 

území ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, není tedy ani předpokládán vliv na 

biodiverzitu okolí. Vlivy na mokřady, břehové oblasti a ústí řek, pobřežní zóny a mořské prostředí, 

horské oblasti a lesy nejsou předpokládány. Zařízení se nerealizuje v chráněné oblasti přirozené 

akumulace vod, ani v blízkosti ochranného pásma vodních zdrojů ani ochranného pásma přírodních 

léčivých zdrojů. Stavba nebude mít vliv na odtokové poměry v území. Nejsou předpokládány negativní 

vlivy na vody povrchové ani podzemní. Dotčený pozemek nezasahuje do záplavového území a neleží  

v záplavové zóně. Nejbližší obytná zástavba se nachází cca 600 m od záměru a hlučné práce budou 

probíhat uvnitř haly, není tedy předpokládáno navýšení hlukové zátěže z provozu záměru u nejbližších 

obytných objektů. V těsné blízkosti záměru se nenacházejí významné kulturní a historické památky nebo 

významné architektonické objekty. Realizací záměru nedojde ke změnám, které by ovlivňovaly 

komplexní ráz a využití stávajícího území. Vzhledem k tomu že záměr je umísťován do stávajícího 

objektu, který nevyžaduje větší stavební úpravy, nejsou předpokládány žádné nové vlivy na nejbližší 

okolí spojené se stavební činností či vznikem nových zpevněných ploch. Z běžného provozu zařízení se 

nepředpokládá významné ovlivnění jednotlivých složek životního prostředí, ani zdravý obyvatel. Plán 

opatření pro případy havárie ohrožující kvalitu povrchových nebo podzemních vod dostatečně řeší 

možné havarijní stavy zařízení. Provoz bude pro případ havarijních a jiných nestandartních stavů 

připraven, prováděním pravidelných revizí, kontrol, údržby a monitoringu zařízení a jeho okolí, bude 

zpracován provozní řád a havarijní plán. Přeshraniční povaha vlivů je u záměru vyloučena. 

Posouzení záměru bylo provedeno s ohledem na jeho umístění, charakter, kapacitu a rozsah činností 

souvisejících s jeho realizací a provozem. V oznámení byly identifikovány a kvantifikovány všechny 

podstatné předpokládané vlivy záměru, které by mohly negativně působit na jednotlivé složky životního 

prostředí a zdravotní stav obyvatel. Z jejich charakteru a kvantity bylo vyhodnoceno, že záměr nemůže 

mít významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví. Současně se v průběhu zpracování 

oznámení nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by znemožňovaly 

jednoznačnou specifikaci možných vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví. Dostupné informace byly 

pro účely posouzení vlivů záměru na životní prostředí dostatečné. Za předpokladu realizace v oznámení 

navržených podmínek k ochraně zdraví obyvatelstva a životního prostředí vyplývajících z procesu 

posuzování lze konstatovat, že životní prostředí v dotčené lokalitě jako celek nebude ovlivněno nad 

únosnou míru.  

S ohledem na povahu záměru, lokalitu a charakter předpokládaných vlivů na životní prostředí  

a veřejné zdraví, vyjádření dotčených samosprávných celků a dotčených orgánů a jejich vypořádání, 

rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí. 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj – ze dne 11. 12. 2017 pod č.j. 151033/2017/KUSK, 

Krajský úřad Středočeského kraje – součástí závěru zjišťovacího řízení, 

Česká inspekce životního prostředí – ze dne 4. 12. 2017 pod č.j. ČIŽP/41/2017/5062, 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, ÚP Kladno – ze dne 12. 12. 2017 

pod č.j. KHSSC 63371/2017, 

Ze strany veřejnosti nebylo obdrženo žádné vyjádření. 
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3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Středočeský kraj – souhlasí s realizací záměru „Zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů 

Kladno Dřín – Veolia Využití odpadů, s.r.o.“ a nepožaduje další posuzování dle zákona. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.  

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí – dle jednotlivých složkových zákonů: 

 Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon č. 201/2012 Sb.): v předkládaném záměru se jedná o přesun technologie zařízení ke sběru, výkupu 

a využívání odpadů z cca 2 km vzdáleného zařízení a měla by být znovu zahájena v průmyslové zóně 

Kladno Dříň (Kladno východ). V zařízení budou vykupovány odpady, převážně se bude jednat o odpady 

na bázi papíru, plastů a kovů. Tyto odpady budou vytříděny a slisovány, některé plastové odpady budou 

nově drceny. Dle oznámení záměru nebude z technologie lisování a drcení docházet k emisním 

znečišťujících látek do ovzduší, jelikož budou prašné operace prováděny v uzavřené hale. Prostory drcení 

budou odsávány a přes filtry se bude vyčištěná vzdušnina vracet zpět do pracovního prostředí. Omezování 

emisí prachu z manipulačních ploch bude realizováno prováděním úklidu, popř. i zkrápěním. Vlivem 

přesunu technologie na nové místo nedojde k navýšení dopravní zátěže, ta zůstane na stávající úrovni. 

Jelikož se jedná o umístění záměru (byť jen přesun technologie) v oblasti, kde dochází k překračování 

imisních limitů pro látku benzo(a)pyren a pro 24-hodinový limit látky PM10, je nutné dbát při fázi 

výstavby i provozu především na eliminaci vzniku prašnosti. Kromě stávající dopravy se nepředpokládají 

další emise benzo(a)pyrenu ze záměru. Negativní přínos záměru je v oznámení posouzen jako 

nepravděpodobný, s čímž lze z hlediska ochrany ovzduší souhlasit. Krajský úřad upozorňuje, že dojde-li 

ke vzniku nového zdroje znečišťování ovzduší uvedeného v příloze č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., musí být 

provoz takového zařízení povolen rozhodnutím krajského úřadu. 

 Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a změně některých dalších zákonů, v platném 

znění (dále jen zákon č. 185/2001 Sb.): záměrem oznamovatele je sloučení dvou zařízení  

a provozování jednoho zařízení ke sběru, výkupu a využívání odpadů kategorie O a N na pozemcích 

par. č. 1916/113, 1916/197, 1916/198a 1916/199 dle KN v k.ú. Dubí u Kladna, které jsou ve vlastnictví 

společnosti ABT Thies s.r.o., IČ 495 51 604. Předpokládaná roční kapacita zařízení je 20 000 tun  

a okamžitá kapacita zařízení je 4 500 tun. S realizací záměru souhlasí za předpokladu, že při nakládání  

s odpady v zařízení bude postupováno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb. a příslušnými 

prováděcími vyhláškami. Připomíná, že je nezbytné aktualizovat provozní řád zařízení, které je  

v současné době na uvedených pozemcích oznamovatelem provozováno. Souhlas s provozním řádem 

uvedeného zařízení byl udělen rozhodnutím čj. 015455/2017/KUSK OŽP/Chr ze dne 24. 10. 2017.  

Z hlediska nakládání s odpady další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 

životní prostředí, v platném znění nepožadujeme. 

 Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek, požadavky vychází z jednotlivých 

zákonů a bude, je nutné v následných povolujících řízeních dodržet. 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – nemá k předloženému oznámení 

záměru připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek. 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje – z aspektu ochrany veřejného zdraví není nutno dále 

záměr posuzovat dle zákona. V rámci uvedení technologie do provozu bude požadováno měření hluku u 

nejbližší obytné zástavby v denní době a pozadí. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek, požadavek na měření hluku bude 

uplatněn v následných povolujících řízeních. 
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4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru z listopadu 2017 zpracované autorizovanou osoba dle 

zákona č. 100/2001 Sb., Ing. Josefem Markem a dále došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 

 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího 

odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží 

dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení 

na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Jan Šefl 

 odborný referent na úseku životního prostředí 

 

 

 

 

Středočeský kraj a město Kladno (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu 

§ 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle 

ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá město Kladno o písemné 

vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu (informaci můžete 

zaslat také na adresu e-mail: sefl@kr-s.cz). Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na 

internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému 

CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2121. 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 
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Rozdělovník k č. j.:   135322/2017/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Statutární město Kladno, nám. Starosty Pavla 44, 272 01 Kladno 

Dotčené orgány: 

3. KHS Stč. Kraje – ÚP Kladno, gen. Klapáka 1583, 272 01 Kladno 

4. Magistrát města Kladna, OŽP, nám. Starosty Pavla 44, 272 01 Kladno 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

6. Povodí Vltavy, státní podnik, Grafická 36, 150 21 Praha 5 

7. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha5 

Oznamovatel: 

8. Veolia Využití odpadů ČR, s.r.o., Huťská 1379, 272 01 Kladno 

Na vědomí: 

9. Ing. Josef Marek – PROEKO, Ciolkovského 847/7, 161 00 Praha 6 
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